 
Реализуемые уровни образования, формы обучения, нормативные сроки,  язык обучения
 
Формы обучения. Обучение осуществляется в очной форме с учетом потребностей и возможностей личности детей.
Форма обучения по основной образовательной программе дошкольного образования — очная.
Нормативные сроки обучения - МДОУ создает условия для реализации гарантированного гражданам Российской Федерации права на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования. МДОУ обеспечивает воспитание, обучение и развитие, а также присмотр, уход за детьми в возрасте от 3 до 7 лет.
Нормативный срок обучения   - 4 года.                                                                                          Продолжительность обучения на каждом возрастном   этапе – 1 год.
Основной структурной единицей ДГ является группа детей дошкольного возраста
      от 3 до 4 лет – II  младшая группа общеразвивающей направленности;
   от 4 до 5 лет – средняя  группа общеразвивающей направленности;
от 5  до 6 лет- старшая группа  общеразвивающей направленности
   от 6 до 7 лет – подготовительная к школе группа общеразвивающей направленности.

Образовательная деятельность осуществляется на государственном языке Российской Федерации. (Положение о языках образования)
Численность обучающихся по программам за счёт бюджетных ассигнований - 1 ребенок.
В контингенте отсутствуют обучающиеся, являющиеся иностранными гражданами.
Образовательный процесс в ДГ реализуется в соответствии с основной общеобразовательной программой дошкольного образования (соответствует ФГОС ДО и ФОП ДО) на бюджетной основе.
Воспитанниками дошкольной организации после успешного освоения образовательной программы документ не выдаётся.
При реализации основной образовательной программы не предусмотрено электронное обучение и дистанционные образовательные технологии.
В дошкольной  разновозрастной  группе  реализуется основная общеобразовательная программа дошкольного образования  (соответствует ФГОС ДО и ФОП ДО) МКОУ "Любунская НОШ", разработанная на основе ФОП (соответствует ФГОС ДО).
Обучение, развитие и воспитание детей реализуется по основной общеобразовательной    программе дошкольного образовательного учреждения, разработанной на основе содержания примерной образовательной программы:  «От рождения до школы»,  под редакцией Н.Е.Вераксы, М.А.Васильевой, Т.С.Комаровой  .                                                                                                  В программе комплексно представлены все основные содержательные линии воспитания и образования ребенка от рождения до школы.                                                                                                 Ведущие цели программы - разностороннее развитие ребёнка в период дошкольного детства с учётом возрастных и индивидуальных особенностей на основе духовно-нравственных ценностей российского народа, исторических и национально-культурных традиций.


