ВПР:
[bookmark: 100427]- в 4 классе по предметам: "Русский язык", "Математика", "Окружающий мир" принимают участие все обучающиеся параллели;
[bookmark: 100428]- в 5 классе по предметам "Русский язык", "Математика", "История" и "Биология" принимают участие все обучающиеся параллели;
[bookmark: 100429]- в 6 классе по предметам "Русский язык", "Математика" принимают участие все обучающиеся параллели; по предметам "История", "Биология", "География", "Обществознание" ВПР проводятся для каждого класса по двум предметам на основе случайного выбора;
[bookmark: 100430]- в 7 классе по предметам "Русский язык", "Математика, "Иностранный язык" ("Английский язык", "Немецкий язык", "Французский язык") принимают участие все обучающиеся параллели; по предметам "История", "Биология", "География", "Обществознание", "Физика" ВПР проводятся для каждого класса по двум предметам на основе случайного выбора. По иностранному языку обучающиеся выполняют проверочную работу по основному/первому изучаемому языку.
[bookmark: 100431]- в 8 классе по предметам "Русский язык", "Математика" принимают участие все обучающиеся параллели; по предметам "История", "Биология", "География", "Обществознание", "Физика", "Химия" ВПР проводятся для каждого класса по двум предметам на основе случайного выбора.
[bookmark: 100432]1.2. ВПР проводятся в режиме апробации:
[bookmark: 100433]- в 10 и 11 классах по предмету "География",
[bookmark: 100434]- в 11 классе по предметам: "Физика", "Химия", "Биология", "История", "Иностранный язык" ("Английский язык", "Немецкий язык", "Французский язык"). По иностранному языку обучающиеся выполняют проверочную работу по основному/первому изучаемому языку.
[bookmark: 100435]1.3. При проведении ВПР предоставляется альтернативная возможность выполнения участниками работ в компьютерной форме:
[bookmark: 100436]в 5 классах по предметам "История", "Биология";
[bookmark: 100437]в 6, 7, 8 классах по предметам "История", "Биология", "География", "Обществознание".
[bookmark: 100438]Для проведения ВПР в 5 - 8 классах по предметам "История", "Биология", "География", "Обществознание" в каждой параллели по каждому предмету выбирается только одна форма проведения (для всей параллели по выбранному предмету) - традиционная или компьютерная. При выборе компьютерной формы проведения ВПР архивы с материалами для проведения работы в традиционной форме по выбранным классам и предметам и формы сбора результатов для образовательной организации (далее - ОО) предоставляться не будут. В ОО с большим количеством участников возможно проведение ВПР в компьютерной форме в несколько сессий в рамках выбранной даты или в течение нескольких дней.
[bookmark: 100439]ВПР проводится в любой день периода, указанного в Плане-графике проведения всероссийских проверочных работ в 2022 году (далее - План-график проведения ВПР).
[bookmark: 100440]Каждому участнику выдается один и тот же код на все работы (в 4 - 8, 10 классах пятизначный код, в 11 классе - четырехзначный код).
[bookmark: 100441][bookmark: _GoBack]Инструктивные материалы, разработанные в соответствии с Порядком проведения ВПР для региональных и/или муниципальных координаторов, организаторов в ОО, организаторов в аудитории, экспертов по проверке работ будут предоставлены федеральным организатором (Федеральное государственное бюджетное учреждение "Федеральный институт оценки качества образования" (ФГБУ "ФИОКО") в соответствии с Планом-графиком проведения ВПР.
